



Universidade Federal do Amapá
Departamento de Letras e Artes - DEPLA
Programa de Ensino, Esporte, Cultura e Cidadania - PRONESC

**2º RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 005/2025– PRONESC/
DEPLA/PROGRAD/UNIFAP**

Onde se lê:

4 DO CRONOGRAMA

4.1 As atividades da seleção ocorrerão de acordo com as datas indicadas no cronograma abaixo:

Item	Atividades	Data
1	Publicação do Edital	20/02/2025
2	Prazo para impugnação do edital	21/02/2024
3	Período de inscrições	22 a 26/02/2025
4	Inscrições homologadas	27/02/2025
5	Prazo de recurso sobre as inscrições homologadas	28/02/2025
6	Lista final das inscrições homologadas e Convocação para entrevista	06/03/2025
7	Período de entrevistas	07/03/2025
8	Resultado preliminar	08/03/2025
9	Prazo para interposição de recursos	09/03/2025
10	Resultado Final	10/03/2025
11	Convocação	11/03/2025

Leia-se:

Item	Atividades	Data
1	Publicação do Edital	20/02/2025
2	Prazo para impugnação do edital	21/02/2024
3	Período de inscrições	22 a 26/02/2025
4	Inscrições homologadas	27/02/2025
5	Prazo de recurso sobre as inscrições homologadas	28/02/2025
6	Lista final das inscrições homologadas e Convocação para entrevista	06/03/2025
7	Período de entrevistas	07/03/2025
8	Resultado preliminar	11/03/2025
9	Prazo para interposição de recursos	12/03/2025
10	Resultado Final	13/03/2025
11	Convocação	14/03/2025





Universidade Federal do Amapá
Departamento de Letras e Artes - DEPLA
Programa de Ensino, Esporte, Cultura e Cidadania - PRONESC

Macapá-AP, 11 de Março de 2025.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'MPTP'.

Prof. Dr. Marcos Paulo Torres Pereira
Diretor do DEPLA

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Melque Lima'.

Prof. Me. Melque Lima
Coordenador Geral do PRONESC



